

平舆特巡警追踪俩月 成功抓获盗车贼

□东方今报·猛犸新闻记者
安海涛 通讯员 聂乾卿

一盗车嫌疑人作案后，却出外避风头打工，致使警方多次抓捕没有成功。可是，两个多月后，就在嫌疑人怀着侥幸心理返家还不到一天，便被蹲守的民警抓个正着。

3月8日，家住平舆县城解放街中段的刘某某，其家中一辆价值6000余元的黑色125摩托车被盗。在接到警情后，特巡警大队民警

带领县巡防大队便衣小组成员迅速展开侦查。

通过勘察现场，询问失主，调看监控，发现盗窃嫌疑人盗窃后，沿解放街一路向东逃窜，经东皇大道向北至万和园附近时失去踪迹。民警和便衣小组成员经过数日侦查，最终锁定犯罪嫌疑人刘某某的活动范围，但发现该嫌疑人已去北京打工，侦查被迫中断。民警和便衣小组成员没有气馁，时刻关注该嫌疑人的动向，在

5月27日发现该嫌疑人已悄悄回到家中后，民警和便衣小组立刻实施抓捕，最终于5月28日，在平舆县城振兴北路东皇派出所附近将其抓获。盗车嫌疑人刘某，男，57岁，平舆县东皇街道办事处人。经初审，该嫌疑人刘某，对其在刘某某家中盗窃摩托车的事实供认不讳。

目前，盗窃嫌疑人刘某已移交到刑警大队，案件在进一步审理中。

■图片新闻



高考临近，国网驻马店供电公司组织对分辖的涉及城区的十个考点全面启动“全面梳理排查存在的安全隐患”专项行动，详细检查各个考点所涉场所的客户电源、保安负荷、变压器容量、开关、电气设备等用电设施，同时督导校方提升供电应急能力，加强自身线路和用电设备的消缺和维护。图为5月28日，该公司营业及电费专业员工陈旭和同事对驻马店市地高(老校区)配电室进行检查。(张涛)

西平交警 加大货车交通违法查处力度

为进一步加强辖区内道路交通安全秩序管控，助力大气污染防治攻坚战，西平县公安局交警大队近期及时调整工作部署，加大对大中型货车交通安全管理，努力为群众出行创造安全、畅通、有序的道路交通环境。

提高认识，采取实效。大队认真分析研判当前道路安全形势和货车交通违法行为特点，利用每周例会进行调度讲评，充分认识当前事故预

防工作的重要性、紧迫性和严峻性。部门联动，全面打击。大队主动加强与路政部门的协调配合，严查无牌无证、故意遮挡号牌、非法改装、加高栏板、逾期未检验、拼装车、报废车、安全设施不齐等车辆。路面管控，突出重点。大队合理调整勤务安排，在城区道路上重点查处工程运输车无牌套牌、故意遮挡污损号牌、闯红灯、闯禁行、随意抛撒、违法掉头等严

重交通违法行为。加强教育，强化监管。为了增强大货车驾驶员的交通安全意识，大队领导和各中队负责人还亲临大货车运输工地现场，对大货车驾驶员开展了交通安全法律法规教育。通过摆放交通事故典型案例图片展板、印发交通安全宣传单等有效形式，广泛进行宣传；通过短信平台、微信订阅号向货车驾驶人发送提示信息，营造强大的舆论宣传氛围。(于廷见)

确山县供电公司 精心部署高考保电



连日来，国网确山县供电公司高考保电工作人员忙得不亦乐乎：开展高考保电应急演练，组织供电线路巡查组、考点监测组、应急抢修组，各组人员分工协作、联动配合，全力以赴确保今年高考保电工作万无一失。(张继成)

醉酒驾车酿事故 逃逸被抓后悔迟

家住河南省西平县五沟营镇龙泉寺村委28岁的男青年范某涛，醉酒驾车造成连环交通事故后，仓皇逃逸过程中又造成三人受伤，之后又疯狂开车逃窜。这正是“酒后驾车、拿命赌博”，“醉人驾车、易成罪人”。面对法律的严惩，范某涛后悔不迭。

2019年5月22日凌晨3时许，范某涛醉酒后驾驶的豫QFH262号小型轿车沿西平县城中原大道由东向西行驶至中原大道与护城河路交叉口时，同前方陶某春驾驶的豫QT2209号出租车发生相撞，出租车被撞后又与前方刘某成驾驶的豫QCY182号轿车相撞。事故发生后，范某涛驾

车逃逸时将陶某春撞倒致伤。之后，范某涛继续逃跑，沿龙泉大道由西向东行至财富大厦门前时，又同巩某歌驾驶的二轮电动车相撞，造成巩某歌和二轮电动车乘车人李某娜受伤，范某涛再次选择疯狂逃逸。其行至盆尧乡徐杨村西加油站北停车后，被西平县公安局交警大队出警人员当场查获。

经驻马店市公安局物证鉴定所检测鉴定：范某涛血样中的乙醇含量为244.93mg/100ml，属于醉酒后驾驶机动车。根据《中华人民共和国刑法》第一百零九条之规定，范某涛被西平县公安局交警大队以危险驾驶罪刑事拘留。(于廷见 谢玉粉)

积极检举黑恶势力 联手共建平安确山



为充分展现公安机关打击涉黑涉恶违法犯罪活动的信心和决心，确山县公安局组织民警结合辖区治安状况，与广大市民“零距离”接触广泛宣传和普及扫黑除恶相关知识。大力宣传各级政府机关针对扫黑除恶专项斗争的重大决策

和重要部署，同时进一步宣传涉黑涉恶线索举报方法，并现场接受市民检举揭发。通过一系列的深入宣传，强化宣传效果，形成了规模效应，进一步促进了辖区群众对“扫黑除恶”专项斗争的知晓率和参与度。

(刘威)

西平交警大队 严厉查处夏季酒驾违法行为

为进一步做好夏季道路交通事故预防工作，西平县公安局交警大队再出重拳，进一步深化酒驾违法行为专项整治行动，切实维护好良好的出行氛围，预防和减少道路交通事故发生。

提高认识，强化领导。大队将任务指标层层分解，在确保工作措施、责任落位的情况下，进一步细化勤务方案，采取有针对性的执法管理措施，切实提高集中整治行动的实效性，确保工作抓出成效。加强源头管理，狠抓隐患排查。认真分析研判酒驾违法行为发生规律、特点等，积极组织民警深入酒吧、饭店、KTV等公共娱乐场所，各餐饮娱乐业门前、餐桌、吧台等比较

醒目位置摆放或粘贴“珍爱生命、拒绝酒驾、饮酒不开车、开车不饮酒”之类的展板、温馨提示卡等，有效从源头上遏止酒后驾驶违法行为的发生。强化路面管控，开展集中整治。依据道路交通实际，动员全部警力，科学安排勤务，保持路面巡逻关键。文明规范执法，做好安全防护。要求民警在执勤执法过程中，坚持执法形象严整、执法用语文明、执法程序规范，最大限度地争取人民群众对公安交警部门从严查处酒后驾驶违法行为的理解、支持和配合。严格落实防护措施，严防民警、辅警发生意外伤害事件。

(于廷见)